om spm “up” a partir da funcdo de onda da ¥~. [0,75 pt.

) Determine o momento magnético da 2°. [1,0 pt].

¢) A X° (massa m e quadrimomento p*) e a A® (massa m’ e quadrimoment

férmions de spin 1/2. Mostre a identidade de Gordon [1,0 pt]
(m, v m)ar(ﬁ,)7u75ur(m = ar(ﬁ’) [Qu = Z'0"”,(]1/] '75”1'(13‘)7

onde @, (") = ul (5")7°, o* = i[y*,7"], @ =p+p eq=p—1"

FORMULARIO

e Funcoes de onda de sabor da »~:
i

us(£7) = = (dsd + sdd - 2ds),  ua(5") = iz(dsd _ i)

e Propriedades das matrizes de Dirac:

ol =20, {v%7°1 =0, (Y7 =1, ol

(1)




